

BLUE CAP șampon

(acest prospect este destinat în exclusivitate specialiștilor din domeniul sănătății)

Producator: Laboratorios Catalysis, S. L. Madrid, reprezentate în România prin Catalysis - 021 / 667 82 72.

Mod de prezentare: flacoane de 75, 150 și 400 ml șampon;

Compoziție: zinc pyrithion 1%, mentol, sodium lauryl sulfat, cocamidopropyl betaină, propilenglicol, peg 55 propylenglicol oleat, sodium clorid, dimeticon copoliol, glicolstearat edta, cocomide, alcool, apă.

Indicații terapeutice: este deosebit de eficient în controlul dermatitei seboreice, mătreței și a altor xeroze cutanate (pithiriazis versicolor, ichtioză, lichen plan etc.) ale scalpului care evoluează cu descuamări, mâncărimi, iritații sau eritem. Este foarte util în menținerea și consolidarea efectelor spray-ului **BLUE CAP** în tratamentul psoriazisului scalpului, precum și în prevenirea și diminuarea frecvenței puseelor psoriazisului la acest nivel.

Administrare: la fiecare spălare este obligatorie următoarea succesiune:

1. agitarea puternică a flaconului sau omogenizarea plicului de șampon;
2. umezirea părului și aplicarea a 2 - 3 ml de șampon;
3. masarea părului astfel încât șamponul să ajungă în contact cu scalpul pe întreaga suprafață;
4. se lasă în păr circa 5 - 6 minute cu spuma astfel formată, iar apoi se clătește;
5. se repetă operațiunea cu alți 2 - 3 ml șampon și se mai lasă încă 5 - 6 minute cu spuma formată în păr;
6. se clătește definitiv.

În primele două săptămâni se folosește de 5 ori (o dată la 2 - 3 zile) pentru ca din a treia săptămână să se utilizeze numai când este cazul (1 - 2 ori/săptămână).

Proprietăți: efectele produselor din gama **BLUE CAP** se bazează pe proprietățile specifice ale unei noi formule ale pirithionat-ului de zinc. Această moleculă acționează atât la suprafața, cât și în interiorul stratului cornos, reducându-i proliferarea accelerată printr-un intens efect antiproliferativ citostatic. La acest mecanism principal de acțiune se adaugă și o importantă acțiune antibacteriană împotriva unor microorganisme patogene (streptococ și stafilococ), precum și o puternică acțiune antifungică (îndeosebi împotriva pityrosporum-ului ovale și orbicular).

Reacții adverse: foarte rar reacții alergice cutanate.

Contraindicații / Precauții: - hipersensibilitate la unul dintre ingrediente. Este destinat numai uzului extern! Dacă intră în contact cu ochii, aceștia trebuie spălați cu apă rece din abundență. Intoxicația acută, prin ingestie, necesită spitalizare. A nu se utiliza după data expirării înscrisă pe ambalaj. A se păstra la loc răcoros. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.